

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 22.06.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005775343

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung GRIBI REAL ESTATE GmbH, Basel

GRIBI REAL ESTATE GmbH (GRIBI REAL ESTATE Sàrl) (GRIBI REAL ESTATE LLC) Heuberg 7 4051 Basel

Löschungsdatum: 19.06.2023

GRIBI REAL ESTATE GmbH, in Basel, CHE-103.231.826, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 239 vom 08.12.2022, Publ. 1005623392). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die GRIBI HOLDING GmbH (neu firmierend: GRIBI REAL ESTATE GmbH), in Basel (CHE-115.278.875), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3885 vom 19.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 08.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt